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„Ismerkedés Horvátország magyar történelmi és kulturális értékeivel” című Határtalanul 

pályázat jóvoltából a Szekszárdi I. Béla Gimnázium Bezerédj István Általános Iskolájának 

diákcsoportja tartalmas, élményekben gazdag kiránduláson vett részt Hajdúné Farkas Dóra és 

Dajka Zsuzsánna tanárnők kíséretével. 

Programjuk Varasdon kezdődött, a mediterrán hangulatú kisváros rövid ideig Horvátország 

fővárosa volt. Történelme magyar főúri családok, pl. a Draskovics család emlékezetével 

fonódik össze. Megcsodálták a főtér barokk palotáit, a városházát, és a székesegyházat. 

Megfigyelték az építészeti jellegzetességeket.  

 

A csoport a varasdi székesegyház előtt 

 

Zágrábban a városnézésüket a Szent Márk templomnál kezdték, amely Zágráb egyik 

legrégibb, jelenleg is felújítás alatt álló épülete, és díszes tetőcserepeiről ismert. Ezután a 

Kőkapu csodatévő kápolnájához sétáltak, megismerkedtek a katolikus kegyhely Mária képének 

rejtélyével. A Jellasics főtéren az 18481849-es forradalom és szabadságharc történelmi 

vonatkozásait elevenítették fel.  

 

Jellasics horvát bán lovasszobránál, a főtéren 



 

A következő napon a kraljevicai Frangepán erődhöz látogattak, ez a négyszögletes alaprajzú, 

hengeres tornyokkal rendelkező, szépen felújított várkastély a tenger felett emelkedő dombon 

áll. Innen a Krk-szigetre utaztak, szintén egy Frangepán család által épített várat néztek meg 

az óvárosban. 

 

A kraljevicai Frangepád erőd kapujában 

 

Krk-szigetén a Frangepán vár előtt a tengerparton 

 

 

 

 

 

 

 



 

A Krk-szigeti kikötőből egy kis tengeralattjáróval hajókáztak a tengeren. Megcsodálták a 

szigetet, majd a hajó aljából a kikötő víz alatti világát.  

 

 

Sétahajózás a tengeren 



 

A negyedik napon Opatijába kirándultak, a Lungo Mare sétányon a Monarchia korabeli 

gyógyhely történelméről, József Attila gyermekkori nyaralásáról tanultak. Látták a város 

jelképét, a Lány sirállyal című szobrot.  

 

Opatijában, a Lungo Mare tengerparti sétányon 

A következő úticél Rijeka volt, ahol felfedezték a történelmi belvárost, a kikötőt, a 

tengerpartot, a halpiacot. A hegytetőn található Trsat várát is meglátogatták, melynek 

lakótornya egykor még római őrtorony volt, majd a történelem folyamán a Frangepán-Zrínyi 

családok tulajdona lett.  

 

Trsat várának őrtornyánál 



A közelében található Trsati Boldogasszony Bazilika csodatévő Szűz Mária képének legendáját 

mondták el a gyerekeknek. A zarándokhely előtt megemlékeztek az egykori magyar kikötőről, 

a magyar csatahajókról, tengerészekről. 

 

A trsati templom előtt 



Az utolsó napon Bakar (egykor Szádréve) városában jártak, mely Zrínyi birtok volt, egykor 

Horvátország legjelentősebb kikötője, Fiume riválisa a tengeri kereskedelmi forgalomért 

folytatott háborúban.  

 

A bakari kikötőben 

 

 

 



A Határtalanul kirándulás utolsó úticélja Csáktornya volt. Az emlékmű a városközpont 

sétálóutcájának végén éppen felújítás alatt áll. A szépen felújított várban irodalmi és történelmi 

ismereteiket elevenítették fel Zrínyi Miklósról, a költőről és politikusról; és dédapjáról, a 

szigetvári hősről.  

 

 

A csáktornyai Zrínyi várban 

 


